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Art. Code AB|C
130-M18 | 10807504 00130 (40|37 | 9 | 25|47 | 184 M18 5 125 20 11,00
130-M20 | 10807505 00130 |40 |37 10| 25|47 | 182 M20 5 150 20 [12,68
13020 10807505 018{30(40{37 (10|25 |47(182|  M20 5 150 20 |12,10
HS700

130-M22 | 10807509 001|35|45|49(10|27 62{187|  M22 6 20 101930
130-M24 10807510 00135 45|49 |10{27{62(187|  M24 6 225 10 (10,09
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IMPIEGO: Cardine per cancelli battenti in acciaio.

TIPO: Cardine con cavallotto a barra lunga filettata.

FISSAGGIO: A fissare con foro passante su pilastro in acciaio.
MATERIALE: Acciaio Zincato elettroliticamente.

RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel
paese di installazione.

PARTI SOGGETTE AD USURA: Perno, testa del corpo.

AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato.

FRA

UTILISATION: Gond pour portails a battants en acier.

TYPE: Gond avec crampillon a barre longue filetée.

FIXAGE: A fixer avec trou passant sur pilier en acier.

MATIERE: Acier Zingué électrolytiquement.

RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les lois en vigueur
dans le pays d'installation.

PARTIES SUJETTES A USURE : Axe, téte du corps.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si I'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.

DE

GEBRAUCH: Angel fur Fligeltore aus Stahl.

TYP: Angel mit Bligelbolzen mit langer Gewindestange.

ANBRINGUNG: Mit durchgehender Bohrung am Stahlpfosten befesti-
gen.

WERKSTOFF: Elektrolytisch verzinkter Stahl.

RECYLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Installati-
onsort geltenden Gesetzgebung.

VERSCHLEISSTEILE: Zapfen, Gehdusekopf.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behélt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung zu
andern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchgefiihrten
Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann Giiltigkeit,

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES wenn die Installation von qualiﬁziertem Fachpersonal ausgeﬁjhrt wor-
130-M18 130-M20 130-M20 HS700 130-M22 130-M24 130-M18 130-M20 130-M20 HS700 130-M22 130-M24 denist.
PESO PEZZ0 0,55Kg 0,634Kg 0,605 Kg 0,93Kg 1,009Kg POIDS PIECE 0,55Kg 0,634Kg 0,605 Kg 0,93Kg 1,009 Kg
PB’:LA?A [(Lﬁ)il;gdi (cl?)(:)ggdi (clf)(:)iﬁgdi ((ﬁ)‘:aiKagdi ((%]ﬁ)iﬁgdi T_?SEE (;gisrnge (;:i?nge (;gi(:nge (;; i(:nge [;i iSrnge TECHNISCHE DATEN
= 30-MI8) | 130M20) | 130M20) | 130M22) | 130-M24) = B8 | 130M0) | 130M20) | 130M22) | 130-M24) : 130-W18 BOMHO | 130-MOHS700 ] 130-M22 1B0-M24
CADENZA MANUTENZIONI FREQUENCE ENTRETIENS STUCKGEWICHT | 0,55 Kg 0634Kkg | 0605Kg 093Kg 1,009Kg
TRAGFRHIGKEIT | 125kg 150kg 150kg 220kg 225kg
CONDOMINIO CONDOMINIO MAISON IMMEUBLE IMMEUBLE
CASA PRIVATA AZIENDA MAGAZZINO <20 UNITA <20 UNITA PARTICULIER ENTREPRISE DEPOT <20 UNITES > 20 UNITES L/H=1 (Paar 130-M18) | (Paar 130-M20) | (Paar 130-M20) | (Paar 130-M22) | (Paar 130-M24)
TANNO® TANNO* GMESF 6 MESI* 3MESI AN AN 6 MOls* 6 Mols* 3 Mols* WARTUNGSPLAN
Verificare I'usura del cardine. Verificare |'assenza di d joni sul corpo. Vérifier I'usure du gond. Vérifier Iabsence de dé surle corps WOHNHAUS FIRMA LAGER <va\f[\)/r(‘)::ll\llillsGEN N Z\g%“mlﬁem
Verificare le saldature e lorizzontalita dell‘anta. Verificare il serraggio dei dadi Vérifier les soudures et I'hori té de la porte. Vérifier le serrage des écrous TR TR S MONATE" 6 MONATE® 3 MONATE®
*Lo schema riportato & relativo ad un ambiente di lavoro normale *Le schéma se rapporte a un milieu de travail normal VerschleiB der Angel prifen. Auf eventaelle Verf i
(non ambiente marino o particolarmente aggressivo). (pas un milieu marin ni particulie agressif). Den Verschleif der Angel prifen. Au ver pruten.
Die Scf und die waagrechte Ausrichtung vom Torfliige! priifen. Den Anzug der Muttern priifen.
* Die Angaben beziehen sich auf einen Standort mit normaler Belastung
(nicht in der Nahe von Salzwasser oder mit besonders aggressiven Bedi
EN ESP RUS

USE: Pivot for side-hung gates in steel.

TYPE: Pivot with U bolt with long threaded bar.

FIXING: For fixing with through hole to steel post.

RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current
laws in the country of installation.

PARTS SUBJECT TO WEAR: Pin, head of body.

IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char-
acteristics of the product as required without notice. The manufacturer
declines any liability for even partial modifications to the product, and
the declared performance values are valid only if the installation proce-
dures are carried out by qualified personnel.

USO: Quicio para cancelas batientes de acero.

TIPO: Quicio con perno de U a barra larga fileteada.

FIJACION: A fijar con agujero pasador sobre pilar de acero.

MATERIAL: Acero Galvanizado por electrolisis.

RECICLAJE: Eliminar como material de hierro segun las leyes vigentes en
el pais donde se instala.

PARTES SUJETAS A DESGASTE: Perno, cabeza del cuerpo.
ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin pre-
vio aviso las caracteristicas del producto segun sus propias exigencias.
El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del
producto y las prestaciones declaradas son validas sélo si se siguen las

TECHNICAL CHARACTERISTICS modalidades de instalacion realizadas por personal cualificado.
130-M18 130-M20 130-M20 HS700 130-M22 130-M24 CARACTERISTICAS TECNICAS
WEIGHT OF PART | 0,55Kg 0,634Kg 0,605Kg 0,93Kg 1,009Kg 130-M18 130-M20 | 130-M20HS700 | 130-M22 130-M24
LOAD-BEARING | 125Kg 150Kg 150Kg 20Kg 25Kg PESO PIEZA 0,55Kg 0,634Kg 0,605 Kg 093Kg 1,009Kg
CAPACITY (pair of 130- (pair of 130- (pair of 130- (pair of 130- (pair of 130- RESISTENCIA 125Kg 150Kg 150Kg 20Kg 25Kg
V=1 M18) M20) M20) M22) M24) i (par de 130- (par de 130- (par de 130- (parde 130- (parde 130-
MAINTENANCE FREQUENCY L/H=1 M18) M20) M20) M22) M24)
CONDOMINIUM | CONDOMINIUM CADENCIA MANTENIMIENTOS
PRIVATE HOME BUSINESS WAREHOUSE <0UNITS < 20 UNITS VUGBLEE NVUGBLEEN
TYEAR* TYEAR® 6 MONTHS * 6 MONTHS * 3 MONTHS CASA PARTICULAR EMPRESA ALMACEN CONDOMINIO CONDOMINIO
Check hinge wear. Check for any deformation on the body. <20 UNIDADES > 20 UNIDADES
Check welds and horizontality of sash. Check tightening of nuts. 1 Afl0* 1ANO* 6 MESES* 6 MESES* 3 MESES
*The scheme refers to a normal workplace Verificar el desgaste del quicio. Verificar la ausencia de deformaciones en el cuerpo
(not marine or particularly aggressive environments). Verificar las soldaduras y la lidad de la puerta. Verificar el ap de las tuercas.
*El presente esquema es relativo a un ambiente normal de trabajo
(no ambiente marino o especialmente agresivo).

MPUMEHEHWE: Metna ana pacnalyHbix BOPOT U3 CTanu.

TWM: Metnsa ¢ NpyTKOBbIM KapabyHOM ANMHHON pe3b6bl.

KPEMNEHWE: 3akpenutb npy NOMOLM MPOXOAHOTO OTBEPCTUA Ha
CTanbHOW CTOMKe.

MATEPWAJ: OunHKOBaHHasA 3NeKTPOIUTNYECKNM CNIOCOBOM CTasb.
MEPEPABOTKA: MepepaboTatb, KaKk enesHblii MaTepuan Ha OCHOBE
AEeCTBYIOLLErO 3aKOHOAATENbCTBA CTPaHbI, TA€ MPOU3BOANTCA MOHTaX.
OETANW, NOABEPKEHHbIE M3HOCY: nane, ronoska Kopmnyca.
MPEAYMNPEXAEHWA: NMpown3ssoguTenb, Npy BO3HUKHOBEHUM HeobXxoau-
MOCTU, OCTaBAAET 3a CO6OI NPaBO U3MEHEHATb XapaKTePUCTUKI n3ae-
nua 6e3 npepBapuUTeNbHOTO yBefomneHus. [ponssBoauTenb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTb 33 BHECEHME MOMHbIX MAN YaCTUUHbIX M3MEHEHUN B
KOHCTPYKLMIO U3AeNNsA, AeCTBATENbHBIMA CUMTAIOTCA TOMbKO Te Aeli-
CTBUSA, KOTOPble 6GbINN BbIMOMHEHbI KBaNNULMPOBaHHbIM NEPCOHaNoM
1 B COOTBETCTBUM C YCTAHOBJIEHHBIMM MPABMNaMUN MOHTaXa.

TEXHUYECKIE XAPAKTEPUCTUKI
130-M18 130-M20 | 130-M20HS700 | 130-M22 130-M24
16 ):lEIEiCVIleI 0,55 kr 0,634 kr 0,605 kr 0,93 kr 1,009 kr
HATPY3KA (P) 125k 150 kr 150 kr 220kr 225kr
L/H=1 (napa 130-M18) | (napa 130-M20) | (napa 130-M20) | (napa 130-M22) | (napa 130-M24)
NEPUOANYHOCTb TEXOBCNYKUBAHUA
; BOMbLLIOV XWNOW | BONbLIOM XMNoVt
YACTHbIA JOM NPEANPUATHE CKNAQ oM 1M
<20 KBAPTUP > 20 KBAPTUP
1108* 1108* 6MECALIEB* 6 MECALIEB* 3MECALA*
MpoBepuTb u3Hoc neTnu. MpoBepuTb oTcyTCTBYE Aedop Kopnyca.
pOBEPUTD CBApHbIE WBbI 1 FOp Tb cTBOpKM. Ny 3aTATMBAHME raeK.
*lapameTpbi AaHHOIA TabAUL{bl NPe/iyCMOTPeHbI ANA HOpManbHoro pabodero nomeltieHuA
(He 13 06beKTOB BONM3M MOPA WM C APYTVIMM ATPeCCUBHBIMM GakTopami)
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